

Старооскольской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 20-летнего жителя г.Старый Оскол, совершившего преступления, предусмотренные п. «в» ч.2 ст. 158, п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, а также хищение чужого имущества с банковского счета).

В ходе судебного заседания установлено, что в октябре прошлого года у подсудимого, который находился на территории одного из торгово-развлекательных центров г.Старый Оскол в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт с неизвестным мужчиной, в ходе которого он повалил мужчину на асфальт, в результате чего у последнего выпал сотовый телефон и банковская карта.

Подсудимый незаметно от потерпевшего похитил указанное имущество и впоследствии, используя чужую банковскую карту, оплачивал ею товары в различных магазинах города на сумму более 8000 рублей.

Вину в предъявленном обвинении подсудимый признал полностью. Похищенное имущество им было возвращено, а также он возместил причиненный материальный ущерб в полном объеме.

Согласившись с мнением государственного обвинителя суд приговорил подсудимого к наказанию в виде исправительных работ сроком на 1 год 6 месяцев с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.

Приговор не вступил в законную силу.